

高铁“外卖”今开订 品种还不少

本报讯(记者 金志刚)从今天起,全国27个主要高铁客运站推出动车组列车互联网订餐服务,旅客不仅可以订“高铁盒饭”,还可以订社会品牌餐食。记者上午查询后发现,“社会品牌”主要是车站内原有的中西快餐品牌,例如永和和大王、老娘舅、真功夫、肯德基等。

社会餐食配送费8元

想要网络订餐,首先必须是乘坐G、D字头列车,可以通过12306网站、手机APP等方式预定。旅客通过12306订票成功后,会收到是否订餐的提示,需要的话按照页面提示办理即可;通过别的途径买票的旅客,也可通过12306订餐,提供车票信息和联系人信息即可。

今天上午,记者更新“铁路12306”手机APP后,发现首页上多了“订餐服务”选项,输入“7月18日”和“G14”等日期、车次信息后,页面显示可选“车次自营餐品”和“途经配餐站”:前者为“华东印记冷链盒饭”,就是我们之前在高铁上看到的“微波炉盒饭”,鱼香肉丝套餐15元、红烧牛肉面30元、红烧虾黑椒里脊套餐60元……这些都是列车餐车供应的,所以不需要配送费。



G14次列车的途经配餐站有上海虹桥站、南京南站、济南西站,其中虹桥站和南京南站都可配送永和和大王、老娘舅、真功夫、肯德基等4个品牌,济南西站可配送李先生、肯德基、华莱士、速必得等4个品牌。价格方面,与该品牌在高铁站的门店价格一致,例如虹桥站配送的肯

德基吮指原味鸡套餐(2块原味鸡、1份土豆泥、1根粟米棒、1杯九珍果汁)要价52元,可使用支付宝和微信支付餐款,还需8元配送费。

值得一提的是,部分高铁站也配送“热链盒饭”,比如在南京南站可预订19.8元的盐水鸭套餐、29.8元的红烧狮子头套餐、39.8元的牛

肉土豆套餐。与车上提供的冷链盒饭不同,这些盒饭是现做的,由工作人员从站外送到车上,所以也需要8元配送费。

须提前2小时下单

如果旅客选择预订途经站配餐,就必须比列车在该站的发车时

间提前2小时以上下单,例如7月18日的G14次列车,在虹桥站10:00发车,旅客必须在7月18日8:00前下单;在南京南站11:09发车,旅客必须在7月18日9:09前下单。

据悉,之所以第一步选择的社会品牌多为高铁车站原有中西快餐品牌,主要是考虑到配送时较容易掌握时间,高铁列车在中途站点一般只停靠2分钟,对于配送人员来说时间是非常紧张且要求精确度的。

此次试点的供餐高铁站共27个,分别为:长春站、长春西站、沈阳北站、石家庄站、天津西站、太原南站、郑州东站、武汉站、汉口站、西安北站、济南西站、合肥南站、南京南站、上海虹桥站、杭州东站、南昌西站、福州站、福州南站、厦门北站、长沙南站、广州南站、南宁东站、成都东站、重庆北站、贵阳北站、兰州西站、西宁站。

但记者今天上午查询发现,并非上述所有车站都已准备好配餐,例如查询7月18日上海虹桥到西安北的G360次、7月18日上海虹桥到兰州西的G1912次列车,虽然沿途车站有一些在上述27站之列,但12306显示上述两趟列车“暂未开通沿途车站订餐服务”。

上半年GDP同比增长6.9%

权威新发布

本报北京今日电(驻京记者鲁明)中国经济“半年报”今天上午公布。国家统计局新闻发言人邢志宏在国新办介绍,初步核算,上半年国内生产总值381490亿元,按可比价格计算,同比增长6.9%。总的来看,上半年国民经济延续了稳中有进、稳中向好的发展态势,为完成全年预期目标并取得更好结

果奠定了扎实基础。邢志宏用两句话来概括上半年经济运行特点:一是稳的格局更加巩固,二是好的态势更加明显。

稳的格局更加巩固,主要体现在经济继续运行在合理区间。一是经济增速平稳,上半年我国经济保持中高速增长,经济增速连续八个季度保持在6.7%-6.9%的区间。二是就业形势持续向好。上半年城镇新增就业735万人,同比多增了18万人,完成了年度目标的66.8%。

城镇调查失业率总体走低。根据国家统计局的调查,6月份全国城镇调查失业率已经连续两个月保持在5%以下。三是物价形势总体稳定。上半年全国居民消费价格同比上涨了1.4%,与一季度基本持平;扣除食品和能源的核心CPI基本稳定,上半年核心CPI同比增长2.1%。四是国际收支继续改善。上半年货物贸易的进出口相抵,实现了顺差1.28万亿元。人民币小幅升值,外汇储备连续回升。外汇储备6

月份达到30568亿美元,连续五个月回升。

好的态势更加明显。一是结构在改革中优化。服务业占经济的比重达到了54.1%。二是动能在转换中增强。1-5月份全国新登记注册的企业同比增长了14.7%,日均新登记注册企业1.56万户。三是质量在转型中提升。1-5月份规模以上工业企业的利润同比增长了22.7%,增速高于去年同期16.3个百分点。

农业部:上半年农产品价格总体下跌

产品价格大幅下跌,蔬菜、猪肉、鸡肉、鸡蛋价格指数同比分别降25.5、15.8、10.7和21.8个点。从后期走势看,受农产品供需基本面影响,预计年内农产品价格总体仍将偏弱运行,但部分品种有望回暖,粮食价格有望基本稳定。生猪价格

总体平稳,随着中秋、国庆等节日陆续到来,猪肉消费将逐步增加,价格将有所上涨,但大幅上涨的可能性不大。禽蛋禽肉价格将有所回暖,目前禽蛋禽肉产能已开始调减,近期鸡蛋价格已出现反弹迹象,预计价格将保持平稳回升态

势。由于进口持续增加,牛羊肉全年价格预计稳中趋弱。蔬菜价格总体不如去年,今年蔬菜种植面积扩大,虽然近期南方降水较多,受灾地区蔬菜价格出现短时期上涨,但预计全年主要蔬菜品种价格仍弱于去年。

浙江省临安市天目山镇人民政府公告

浙江省临安市国土资源局于2017年7月10日作出【临土资执罚字(2017)第021号】《土地行政处罚决定书》,认定座落于临安市天目山镇西游村的玉龙山庄3号(D幢)、4号(C幢)楼为违法建筑,并责令被处罚人在收到处罚决定书之日起十五日内自行拆除该违法建筑及其他设施。

若被处罚人未按规定自行拆除的,将由我镇政府依法组织实施拆除。请被处罚人、住户和其他利害关系人自公告之日起5日内搬离自己的财物腾空房屋,避免不必要的损失。如有不明事项请与镇政府联系。

联系人:徐斌 联系电话:17788599713
特此公告。

临安市天目山镇人民政府
2017年7月17日

淄博一产妇“捂月子”中暑殒命

7月9日,山东淄博一产妇在坐月子期间因为中暑,最后不治身亡。送医时,产妇体温高达40多度,心脏和肝脏都有不同程度损伤。家人解释称,为坐好月子,家里不开风扇、空调,产妇穿着长袖长裤,还盖被子。几乎每年夏天,医院都会收治因坐月子引起中暑的产妇,受到老一辈观念的影响,产妇坐月子存在一些观念上的误区,而很多土方其实是不科学的,切忌迷信盲从。

长裤长袖捂出热射病

昨天下午,记者联系到淄博人民医院急诊科,值班医生告诉记者,负责当时救治的医生不在,自己只是了解简单的

情况。据悉,这名产妇很年轻,20多岁,送来时呼吸急促,体温高达40多度,已无法与人正常交流。值班医生称,产妇来时穿得挺多,长裤长袖。“当时她家人说,因为是坐月子,怕落下什么病,就穿得厚一些。”另外,产妇的家人解释,这期间,家里坚持不开风扇和空调,还让产妇盖着被子。经过检查,产妇中暑的程度已属于热射病,她的心脏和肝脏均有不同程度损伤。遗憾的是,经医院全力抢救,产妇最终还是不治身亡。

热射病是最严重的一种中暑。据悉,“热射病”通常发生在夏季高温同时伴有潮湿的天气,如果没有得到及时有效的救治,死亡率高达50%!这类患者

多见于户外工作者以及夏季进行剧烈运动的人群。

每年都有产妇中暑

记者从医院了解到,几乎每年夏天,医院都会收治因坐月子引起中暑的产妇,受到老一辈观念的影响,产妇坐月子存在一些观念上的误区,而很多土方其实是不科学的,切忌迷信盲从。

夏季坐月子应严防室内温度过高,进而引起高热等产褥热中暑。要是天气炎热,可以开空调进行降温,建议温度设置在26℃以上。但是有一点一定要注意,那就是不能对着风口吹。

据山东商报

常熟纵火案二十二人死亡

嫌疑人已被抓获

据新华社南京7月16日电(记者陈刚郑生竹)16日4时左右,江苏常熟虞山镇漕泾新村2区74幢发生火灾,造成22死3伤。经公安部门调查取证,这是一起纵火案,嫌疑人姜某某已被抓获。

16日4时29分,常熟公安部门接到群众报警,称虞山镇漕泾新村2区74幢发生火灾。119指挥中心立即调集14辆消防车,71名消防官兵赶赴现场处置,5时28分大火被扑灭。

事发地为一处城市居民出租商品房屋,系江苏四阿哥餐饮管理有限公司租住的员工宿舍。起火建筑为两层带阁楼混砖结构,建筑面积约200平方米,过火面积约200平方米。经调查核实,事发时该房屋内共住有29人。经对现场彻底清理,确认死亡22人。3位伤者均为轻伤,无生命危险。